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№ 29-р/пк-ск від 12.01.2016 вих. лист від №

Товариство з обмеженою 
відповідальністю "ЛЕККА"
вул. Олександра Пироговського, 19, 
корп. 4, м. Київ, 03011

Державна пенітенціарна служба 
України

вул. Мельникова, 81, м. Київ, 04050

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  
(надалі  –  Колегія),  ознайомившись  з  матеріалами  за  скаргою товариства  з  обмеженою 
відповідальністю "ЛЕККА" (надалі – Скаржник, ТОВ "ЛЕККА") від 25.11.2015 № 2511/1 
(зареєстрованою  в  Комітеті  26.11.2015  за  №  8-20/3598-ДЗ)  (надалі  –  Скарга)  щодо 
порушення Державною пенітенціарною службою України (надалі  –  Замовник) порядку 
проведення  процедури  попередньої  кваліфікації  –  "Код  10.61.2.  Борошно  зернових  і 
овочевих культур;  їхні  суміші  (борошно пшеничне І  ґатунку)"  [оголошення № 229515, 
оприлюднене  на  веб-порталі  Уповноваженого  органу,  бюлетень  від  12.11.2015  
№ 377/1/1(12.11.2015)] (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник повідомляє про порушення Замовником порядку проведення Процедури 
закупівлі та просить, зокрема:

1) призупинити Процедуру закупівлі на строк до винесення рішення за Скаргою;
2) зобов’язати Замовника внести зміни до кваліфікаційної документації.

http://www.amc.gov.ua/


Рішенням Колегії від 27.11.2015 № 2123-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду 
та Процедура закупівлі призупинена на строк до винесення рішення за Скаргою.

У відповідь на запит Колегії від 27.11.2015 № 20-29.1/07-4777-дз Замовник листом 
від 04.12.2015 № 7/5-1887/40-15 надав копії  документів та пояснення щодо проведення 
ним Процедури закупівлі.

У  ході  розгляду  Скарги  та  наданих  Замовником  документів,  які  стосуються 
проведення ним Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне.

Серед  матеріалів,  наданих  Замовником  на  розгляд  Колегії,  міститься,  зокрема, 
копія протоколу засідання комітету з конкурсних торгів Замовника від 25.11.2015 № 173, 
згідно з яким Замовником було прийняте рішення відмінити Процедуру закупівлі.

Зазначена інформація підтверджується копією оголошення про результати торгів, 
наданого  Замовником  на  розгляд  Колегії,  згідно  з  яким  Процедура  закупівлі  була 
відмінена у зв’язку з відсутністю подальшої потреби в закупівлі товарів.

Відповідно до частини сьомої статті 18 Закону України "Про здійснення державних 
закупівель" орган оскарження приймає рішення про припинення розгляду скарги, зокрема, 
у разі, якщо замовником, генеральним замовником прийнято рішення про відміну торгів 
чи визнання їх такими, що не відбулися, відміну переговорної процедури, крім випадку 
оскарження будь-якого з цих рішень.

ТОВ "ЛЕККА" у Скарзі не оскаржувало рішення Замовника про відміну Процедури 
закупівлі.

Виходячи з наведеного вище, у Колегії наявні підстави для припинення розгляду 
Скарги.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8 та статтею 18 Закону 
України "Про здійснення державних закупівель", Постійно діюча адміністративна колегія 
Антимонопольного комітету України з  розгляду скарг  про порушення  законодавства  у 
сфері державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Припинити розгляд скарги товариства з обмеженою відповідальністю "ЛЕККА"  
від 25.11.2015 № 2511/1.

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії Н. СИДОРЕНКО


